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 Η συνεδρία της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας που έχει οριστεί για την Πέμπτη,                        

4 Μαΐου 2023, στις 10:30 π.μ., για τη συζήτηση των πιο κάτω θεμάτων, ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ: 

 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

  

 10:30 π.μ. 1.

  

Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ 

εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

    

  2. Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της 

επιτροπής. 

    

Β. Νομοθετική Εργασία: 

  

 10:45 π.μ. - Ο περί Αιμοδοσίας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.034-2023) 

Κατ’ άρθρον συζήτηση. 

  

Γ. Συζήτηση θέματος εγγραφέντος με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου  

(Κανονισμός 41Α): 

  

 11:10 π.μ. - Η λειτουργία διαγνωστικών κέντρων, η τεχνολογία, η 

τεχνογνωσία και η ιατρική δεοντολογία στα πλαίσια της 

λειτουργίας του Γενικού Συστήματος Υγείας (ΓΕΣΥ). 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση του κ. Χαράλαμπου 

Θεοπέμπτου) 

(2.12.2021)  

(Αρ. Φακ. 23.04.038.1140-2021) 

Συνέχιση της συζήτησης. 

  

 

 

                    Διευθύντρια  

                     Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

 

Σημειώσεις 

 

1. Για την αναβολή της συνεδρίας ειδοποιήθηκαν: 

  Για το Β θέμα, οι εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, του Τμήματος Ιατρικών 

Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας και του Κέντρου Αίματος του ίδιου 

υπουργείου, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας και του Οργανισμού Ασφάλισης 

Υγείας (ΟΑΥ). 
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  Για το Γ θέμα, οι εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, του Τμήματος Επιθεώρησης 

Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, του Κυπριακού 

Οργανισμού Προώθησης Ποιότητας του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και 

Βιομηχανίας, του Γραφείου Επιτρόπου Εποπτείας ΓΕΣΥ, του Οργανισμού Ασφάλισης 

Υγείας (ΟΑΥ), του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥΠΥ), του 

Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών 

Κύπρου (ΟΣΑΚ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Κυβερνητικών Ιατρών (ΠΑΣΥΚΙ), της 

Παγκύπριας Συντεχνίας Νοσηλευτών (ΠΑΣΥΝΟ), του Συνδέσμου Ιδιωτών Ιατρών 

Συμβεβλημένων με το ΓΕΣΥ (ΣΙΣ ΓΕΣΥ), της Ακτινολογικής Εταιρείας Κύπρου, του 

Παγκύπριου Συνδέσμου Ακτινογράφων Ακτινοδιαγνωστικής και Ακτινοθεραπείας, του 

Παγκύπριου Συλλόγου Τεχνολόγων Ακτινολόγων και Ακτινοθεραπευτών, του 

Συνδέσμου Αντιπροσώπων Ιατρικού και Επιστημονικού Εξοπλισμού Κύπρου 

(ΣΑΙΕΕΚ), του Ιατρικού Διαγνωστικού Κέντρου Μαγνητικής και Αξονικής Τομογραφίας 

«Άγιος Θέρισσος», του Συλλόγου Φυσικών Ιατρικής Κύπρου (ΣΦΙΚ), του Συνδέσμου 

Ιατρικής Φυσικής και Βιο-Ιατρικής Μηχανικής Κύπρου και του Ομίλου Βιοϊατρική. 
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